
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1680 GB Adults

Fieldwork: 17th - 18th June 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1680 554 519 94 647 692 813 867 185 707 400 388 958 722 202 561 363 410 144

Unweighted Sample 1680 584 520 107 777 662 729 951 168 687 402 423 1010 670 164 570 391 398 157

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Please rank the following four outcomes of 

Brexit in your order of preference, with 1 being 

your most preferred outcome and 4 being your 

least preferred outcome.

Britain leaving the European Union without any 

deal

Ranked first 28 47 16 11 5 58 31 25 8 19 37 44 24 33 25 31 32 24 21

Ranked second 11 15 7 7 4 16 11 11 10 11 11 13 11 11 7 11 11 13 11

Ranked third 15 18 12 11 11 16 14 16 16 16 14 14 13 18 14 14 13 20 11

Ranked fourth 46 19 65 72 80 10 43 48 67 55 37 29 52 38 54 44 44 43 56

Britain remaining in the EU after all

Ranked first 43 20 64 70 79 9 42 45 53 52 39 28 50 35 59 41 40 38 55

Ranked second 7 5 5 5 6 7 8 6 13 7 5 4 7 6 6 7 5 8 6

Ranked third 8 8 6 6 6 7 8 8 14 8 6 6 8 9 5 7 7 10 11

Ranked fourth 42 67 25 19 9 77 43 42 20 32 50 62 36 51 31 45 47 44 28

Britain accepting the negotiated deal and leaving 

the European Union on those terms

Ranked first 13 18 8 10 8 16 12 13 14 11 10 17 11 14 8 12 14 14 15

Ranked second 32 43 22 20 18 44 31 32 24 28 35 38 28 36 30 32 33 34 23

Ranked third 48 33 62 68 66 33 49 48 51 53 47 40 53 42 56 50 47 42 53

Ranked fourth 7 7 8 3 8 7 9 6 11 7 8 5 7 8 7 7 7 9 9

Britain leaving the European Union with an 

alternative deal that included remaining in the 

single market and customs union

Ranked first 16 15 12 10 7 17 15 17 25 18 14 11 15 18 9 17 14 24 9

Ranked second 50 37 66 68 72 33 50 51 54 54 48 45 54 46 57 50 51 44 60

Ranked third 29 41 20 16 17 43 29 28 18 23 33 39 27 31 25 29 33 28 24

Ranked fourth 5 7 2 6 3 6 5 4 3 5 5 4 5 4 9 5 3 4 7
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If Britain were to leave the European Union 

without a deal, what do you think the impact 

would be on your personal finances?

I would be much better off 3 4 2 0 1 6 4 2 3 2 4 3 2 4 2 3 3 3 5

I would be a little better off 4 5 3 2 2 7 5 3 3 4 5 4 3 5 1 4 5 5 3

TOTAL BETTER OFF 7 9 5 2 3 13 9 5 6 6 9 7 5 9 3 7 8 8 8

It would not make much difference either way 36 56 25 22 17 59 37 36 25 26 41 55 34 40 31 38 40 37 26

I would be a little worse off 18 13 23 33 30 8 19 18 21 19 17 17 23 13 25 17 17 16 25

I would be much worse off 18 6 29 29 32 5 19 16 18 22 18 9 21 13 23 17 16 16 21

TOTAL WORSE OFF 36 19 52 62 62 13 38 34 39 41 35 26 44 26 48 34 33 32 46

Don't know 20 16 18 13 19 15 16 25 30 26 15 12 17 25 18 20 20 24 19

Some people have suggested that Britain leaving 

the European Union without agreeing a deal 

could cause severe damage to the British 

economy. Which of the following best reflects 

your view?

These warnings are realistic, and leaving without a 

deal would seriously damage the economy
40 18 58 66 71 10 42 37 54 46 34 26 47 30 44 36 39 40 45

The warnings are exaggerated or invented, and in 

reality leaving without a deal would not do any 

serious damage to the economy

36 61 24 21 9 70 39 33 10 26 47 55 32 40 25 38 40 38 23

Not sure 25 21 18 13 20 20 19 30 36 28 19 19 21 30 31 25 21 22 31
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